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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos vinte dias do mês de Agosto de dois mil e vinte e três 2023, às 9h 20min, reuniram-se 
os membros do Conselho Deliberativo: Elieth Nogueira de O. Morais, Ubirajara Soares Silva, 
Zeni Pinto Antunes, Francisnaldo Bezerra Filho, a reunião iniciou-se com a ausência do 
presidente Janiel Pinheiro Damasceno que justificou que chegaria atrasado por motivo de 
força maior, desse modo os demais membros nomearam o sr Francisnaldo Bezerra Filho 
como presidente interino para a reunião onde o mesmo deu inicio informando que havia 
procurado a minuta do regimento interno que havia sido pre estabelecido a analise e 
apreciação do mesmo. na reunião porem não localizou e foi também comentado pelos 
demais membros que todos haviam trocado os aparelhos de celulares e que por esse motivo 
não tinha mais a referida minuta, então a senhora Elieth se propôs a localizar o regimento 
interno atual que ainda se encontra em vigor e divulgar para os demais no grupo onde ficou 
determinado que todos iriam analisar e fazerem as alterações conforme a nova lei 025 de 
2022 com as devidas alterações, em seguida o Sr Edvaldo de Menezes começou a explanar o 
resumo do relatório referente as aplicações finaceiras e fazendo um breve levantamento dos 
acontecimentos nos últimos dois meses, junho e julho, nesse momento o senhor Janiel 
chegou a reunião com . os demais e ficaram atentamente observaram as explicações 
informações repassadas pelo gestor do Instituto de Previdencia que falou sobre as 
necessidades de mudanças nas aplicações com o auxilio do consultor de investimentos e as 
orientações sobre a tendencia de mercados financeiros a nível nacional, falou sobre a 
tendencia de não atingrem rendimentos tão favoráveis quanto no primeiro simestre de 2023 
após o sr Edvaldo fazer suas colocações o mesmo se retirou da reunião para cumprir agenda 
de compromissos já estabelecido e o sr Janiel falou que gostaria de tratar de um assunto que 
foi sobre a secretaria do conselho deliberativo senhra Elieth havia gravado a reunião 
extraordinária ocorrido anteriormente disse que acreditava que a mesma poderia ter feito 
por simplicidade e que não achava correto gravar as reuniões. Então solicitou que não 
fossem mais gravadas, em seguida o presidente interino sr. Francisnaldo também disse que 
era sua opinião, que não deveriam serem gravadas as reuniões, no mesmo momento a 
senhora Zeni Antunes também disse que não achava certo pelo risco de parar nas mão de ) . 

algum hacker onde corria-se os riscos de modificarem as falas e os membros do conselho 
deliberativo serem prejudicados, em seguida a senhara Elieth secretaria do conselho 
deliberativo disse que foi ate o sr. Janiel e disse que tinha gravado que iria repassar ao 

smo e em seguida foi ate o senhor Edvaldo de Menezes disse que havia gravado e que iria 
saio e assim o fez, e que somente ela tinha a copoia da gravação e o sr. Edvaldo 
nte do. Instituto pelo motivo de que 95% da fala na gravação pertencia ao presidente 
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Edvaldo que ocorreu na reunião extraordinária, em seguida a mesma disse que foi muito 
útil para a elaboração da ata e que assim que concluiu a elaboração da Ata a mesma 
encaminhou ao sr. Janiel onde o mesmo a aprovou e imprimiu e logo após pegou as 
assinaturas de todos os membros do conselho a Ata. Logo após a Assistente administrativo 
do Instituto senhora Eliane disse que tinha copia do Regimento Interno e repassou ao sr 
Janiel via wat zap que ficou de repassar no grupo do conselho. Logo após o Sr Francisnaldo 
Bezerra perguntou aos membros presentes se havia algo mais a ser a tratado onde foi 
informado que não o mesmo agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião as 
10:00min. após lida a Ata e com as devidas observações, será assinada pelos participantes 
presentes e publicada em portal eletrônico específico disponível na internet e devidamente 
arquivado. 

Membros Presentes: 

Francisnaldo Bezerra Filho- Presidente lnt 
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